Тест
2 вариант

1. Чему равно произведение чисел 64 и 2?
1) 200          2) 128          3) 96
2. Во сколько раз 3 меньше 42?
1) 14            2) 15            3) 26
3. Чему равна сумма, если первое слагаемое равно 640, а второе 3 сотням?
1) 643          2) 680         3) 940
4. х : 4= 80.  Чему равен х?
1) 20            2) 320         3)180
5. Чему равны две седьмых от числа 42?
1) 45            2) 12          3) 21
6. Число 540 уменьшили в 9 раз. Сколько получилось?
1) 30            2) 28          3) 60
7. Какое действие выполняется последним в выражении (270 + 30) · 20 : 4?
1) деление        2) сложение         3) умножение
8. Сколько в числе 540219 всего тысяч?
1) 540          2) 54021      3) 5402
9. Скольким километрам равны 70000 м?
1) 7 км        2) 700 км     3) 70 км
10. Сумма всех длин сторон квадрата 20 дм. Чему равна длина одной его стороны?
1) 8 дм        2) 12 дм       3) 5 дм
11. Теплоход за 4 часа проплыл 120 км. С какой скоростью двигался теплоход?
1) 36 км/ч     2) 30 км/ч      3) 80 км/ч
12. Из двух городов навстречу друг другу выехали одновременно два велосипедиста. Расстояние между городами 85 км. Один из них проехал до встречи  55 км. Сколько км до встречи проехал другой велосипедист?
1) 46 км         2) 34 км        3) 30 км
13. Площадь прямоугольника равна 75 см². Ширина равна 3 см. Чему равна длина?
1) 15 см          2) 25 см          3) 35 см
14. Вычисли значение числового выражения 18200 + 4 · (4869 – 4587 : 3)













15. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
В 9 банок разложили поровну 27 кг абрикосового варенья. Сколько варенья положили в 8 банок?

